

张歆艺产后复出曾遭“轻视”

“个别年轻制作人选人看流量”

由芒果TV自制的夫妻感情治愈节目《妻子的浪漫旅行4》正在热播中。节目嘉宾张歆艺近日接受了媒体群访。其间,她澄清了产后复出遭轻视的事,称仅仅是“个别年轻的制作人选人看流量”。提及二胎计划,相比丈夫袁弘,张歆艺没有那么热切,坦言一切随缘。

产后复出很顺利

张歆艺曾在节目中透露,产后决定工作的时候,她被“严重轻视”了。此话题戳中了众多职场妈妈的心,在网上掀起激烈的讨论。此次采访中,张歆艺首次正面回应:“这个行业里,有部分制作人比较年轻,希望用一些有流量、热度高、名气大的艺人。”

同时,张歆艺称自己产后复出很顺利:“从生完孩子到现在也一直在工作,只不过工作的形式不同。但是资深的导演和制片人都知道,有一个演员叫张歆艺,是会演戏的这就行了。”

前段时间张歆艺因为“怼”营销号而上了热搜,很多粉丝都觉得她的做法很刚、很飒、很真实。张歆艺则表示自己并没有“怼”营销号,只是有一些营销号只看预告就妄下判断,“节目正片本身是非常温馨、非常浪漫、非常正能量的,有笑有泪,是一个很好的节目”,而营销号的片面解读和呈现会给不了解的人造成一些影响和误解,所以她才会下场制止。

袁弘很期待二胎

张歆艺和袁弘已经有了爱的结晶“小四坨”,对于是否有二胎计划,张歆艺大方回应:“老袁一直都有二胎计划,但小孩也不是说生就能生,一切都要看缘分。有二胎挺好的,要是没有的话,就一个孩子也挺好的。”

张歆艺与袁弘在节目中夫妻互黑的相处模式,逗乐了一片观众。谈到夫妻相处之道,张歆艺表示家里没什么大矛盾,偶尔两口子会拌个嘴。如果真有什么事情不开心了,袁弘总是会第一时间说:“老婆我错了。”被问及一家三口的排序,张歆艺直言:“我最爱我自己,其次是我儿子,最后是我老公。”同时,她表示:“儿子一岁半之前,我不打算出去拍戏。”

为好友金晨打Call

张歆艺表示很喜欢这一季节目中的几个“妻子”,尤其是对吉娜印象深刻。张歆艺坦言,在接触吉娜之前,以为她是个很成熟的女孩,接触之后才发现对方就是个小女孩,单纯、有礼貌、聪明,语言天赋很高。

另外,张歆艺曾在微博为参加《乘风破浪的姐姐》的好姐妹金晨打call。在被问及如果去参加《乘风破浪的姐姐》会给观众呈现一个什么样的形象时,张歆艺笑着回应称自己本来就是“考试型人格”,不怕考试,不怕比赛,只是生完孩子之后熬不起夜,身体可能跟不上,去参加的话估计会是“笑点担当”。

张歆艺还不忘在采访中隔空喊话金晨,希望她能够C位出道。同时,张歆艺也表示《乘风破浪的姐姐》里还有不少好朋友,比如阿朵和张萌,她称赞阿朵有才华且全能,而张萌曾远赴德国见证她与袁弘的婚礼。③9 据《羊城晚报》



张歆艺

冯小刚再导长剧集

《北辙南辕》首度曝光

在2020年度爱奇艺悦享会上,冯小刚担任导演的原创都市女性群像剧《北辙南辕》首度曝光。这是冯小刚继早年执导电视剧作品《北京人在纽约》《一地鸡毛》后,时隔25年再次导演长剧集。该剧讲述了五个女性在携手创立“北辙南辕”餐厅的过程中,收获成长与爱情的故事,演员阵容目前仍为保密状态。

爱奇艺此番公布的“头部”大剧不乏在阵容和题材上就能令人精神提振的作品。其中,爱奇艺出品的包括姚晨、白宇首度组CP的《假日暖洋洋》、冯小刚的“网剧作品”《北辙南辕》、宋茜主演《他其实没有那么爱你》、黄景瑜、李沁主演《亲爱的戎装》。另外,还有朱一龙、毛晓彤、胡军主演《重启之极海听雷》,刘诗诗和倪妮主演改编

自亦舒的《流金岁月》,胡一天搭档李一桐,主打热血竞技+甜蜜爱情的《亲爱的,挚爱的》,改编自马伯庸原创故事的《风起洛阳》也正式官宣,主演由王一博、宋茜担当。

此外,一向低产的孙俪,《安家》刚刚获封上半年“剧王”即公布下一部作品将出演职场剧《理想之城》,饰演建筑行业造价师苏筱。另外,陈凯歌电影《妖猫传》也将拍剧版,由《少年的你》编剧李媛创作,预计2023年播出。③9

据《北京青年报》



《温暖的抱抱》海报

常远李沁邂逅妙手神医沈腾

《温暖的抱抱》曝光演员阵容

由常远自导自演的喜剧电影《温暖的抱抱》日前曝光演员阵容。除了此前揭秘的常远、李沁、沈腾外,乔杉、马丽、艾伦、田雨、王智、魏翔、王宁、黄才伦等组成的喜剧天团也令人惊喜。

电影《温暖的抱抱》讲述的是强迫症男孩鲍抱(常远饰)与率真女孩宋温暖(李沁饰)、妙手神医贾医生(沈腾饰)邂逅,一成不变的生活重新焕发活力的喜剧故事。

预告片中,目不暇接的喜剧阵容是影片的一大亮点。马丽与乔杉的趣味互动引发无数欢笑。饰演洗脚店老板娘的马丽,狭路相逢“有内味儿”的乔杉,马丽的一句“老弟啊,脚太辣眼睛了”,“笑”果十足。③9 据《今晚报》